2016年4月15日/星期五 责任编辑/刘珍华 视觉设计/咸黎明

点题·报料邮箱:mssd@xmwb.com.cn

线索一旦采用 即付稿酬

4月份上海私车额度投标拍卖明举行引关注

拟增设销售点方便竞拍者买标书



明天上午,4月份上海私车额度投标 拍卖将举行。网络上把这场拍卖戏称为 "可能拍到沪牌的最后机会",指的是本 月投放额度不少,而且限行等政策收紧 信号明显。于是一道新的"风景"出现了: 各大标书购买点前大排长龙,"黄牛"代 拍上蹿下跳,异常活跃。记者今天上午在 福州路上海国拍看到,有关方面除了加 派人手维持秩序外,还挖掘潜力,延长服 务时间,开放室内设施,减少排队现象。

开放3楼大厅供等候

昨天下午2时和今天上午10时,记者 两次来到位于福州路 108 号的上海国拍。前 些时媒体报道的"还未踏进门口,购买标书 的队伍已甩尾至四川中路某商务大厦停车 场入口, 目测至少有300米", 已经看不到 了。门前拉起警戒线,安保人员维持门前的

走进大厅后,填写表格、领号、办理手续 的窗口前也已大排长龙,场面十分热闹。而就 在此时,耳朵边响起"买标书请到3楼取号"。 记者走上3楼,可容纳数百人的拍卖大厅已 经临时作为"客户等候区",开放给买标书的 市民休息。工作人员逐个询问信息。很短的时



间内,大厅的一半就坐满了。

"我自己有一张标书,已经拍了快两年, 今天让家里有驾照的老公也来买一张,提高 中标率。"市民马女士说自己买了一辆别克轿 车,但拍牌一直没中,"我一直找'黄牛'拍,换 了一家又一家,临牌换了一张又一张"。外地 临牌外环内禁行的消息更是让她决定无论如 何要"拼一记"。

买标书新网点规划中

上海国拍相关负责人表示,考虑到实际 情况、网点从早上8时30分就开始营业。-直持续到 17 时,有时还要到 18 时。这意味着 比原先的营业时间早半个小时开门,晚一到 两个小时关门。由于买标书人数众多,还涉及

到财务、公证等手续,上海国拍的其他部门工 作人员也都"扑上去"。

据透露,由于目前购买标书的网点只有4 个, 分别是黄浦区福州路 108 号国拍大楼, 虹 口区东江湾路 444 号虹口足球场、闵行区新 镇路 288 号闵行体育馆和浦东新区成山路 800号。接下来,以福州路国拍大楼为核心,中 环线为基本辐射范围, 有关方面拟在万里小 区、五角场和浦东金桥增设新的购买标书网

"黄牛"代拍口气小了

上海国拍门口的警戒线外, 走进走出的 时候,"黄牛"的小卡片就如雪片般飞来,不少 "黄牛"手拿"服务合同",见缝插针地推销代 限,得先下手为强。

"代拍价格分3档,分别是13000元、 15000 元和 18000 元, 当然还有 20000 元的 VIP 服务,和以往相比没有上涨。但这个月, 买标书的人多了,找代拍的人也多,所以名 额就变得金贵了。"一个"黄牛"得意地说: "我们都是找三年以上的专业拍手一对一服 务,单子满了也就不接了,要订的话你得抓紧

另一个"黄牛"也向记者显摆了一下自 己手里的厚厚一沓合同,"都是这两天接到 的,许多人买好标书,出来就找我们了,早订

尽管忙着发小卡片揽客, 但与过去拍脑 脯承诺"2个月必中"、"不中退钱"的情形相 比,由于中标率低走,"黄牛"态度明显保守了

一个"黄牛"告诉记者:"上个月我们的命 中率是28%,这个月不好说,据我们软件分 析,平均每多2万人拍牌,命中率就要降 0.5%。你可以试几次,毕竟我们的网速、人员 都比你自己拍要强,到时候不满意可以随时 终止合同。

而曾经盛行的"拍不中可返现"已不复存 在。一名黄牛透露,今年1月他的口号是"2个 月必中,一次不中退一千",现在只能作出"代 拍3次以上,中标后可减一千"的保证。

本报记者 陈杰

天**上午9:00一下午4:00**(含节假日) 上海市**澳门路726号**(近常德路)

62771166

民生提醒

今后可能无法"回沪" 外牌不要随便上

随着 4 月 10 日起外地临牌车辆不得在 外环线(含)以内区域行驶,外地临牌办理业 务一落千丈,而上外地车牌的咨询和业务开 始升温。 业内人十提醒, 办理外牌的限制也越 来越多,且上海环保标准很高,上了外牌的车 辆可能面临无法"回沪"的风险。

"外地临牌马上无法在市区上路了,我想 问问上外地牌照的事宜。"在中山北路上的上 海二手车交易市场内, 有不少人在打听外牌 的行情。"今年开始外地临牌价格一路飙升, 从 500 元左右涨到上千元, 现在降价了还有 人要退。"某二手车经纪公司负责人李先生告 诉记者,最近两三年来,上外地牌照的业务

真正想要办理的量并没有增加,不少人还在 "一些人在看 4 月 10 日之后政策是 否会严格执行,是否还是有松动空间。

然而,记者观察下来,即使现在办理外地 牌照,选择地也不多。目前上海办理外牌在江 西、山西等中部省份较多,费用约在5000元 左右,而且常常需要车主和车辆前往, 也有的 地方不需要车主和车辆前往, 比如更远的内 蒙古,但据称"这样的地方会越来越少"

目前,上海新车车主仍可到南京、南通等 地办理牌照。"南京既是汀苏省省会,离上海 也不远,所以许多车主会选择南京,但仅限于 说,目前上南京牌照的费用在6500元左右, 上牌时车主和车都必须过去。

上海车主办理外牌的另外两大热门地点 是江西鹰潭和江苏南通。江西鹰潭车牌办理 价格约在4500-5500元,且车主和车不用前 往;而江苏南通车牌办理价格和鹰潭差不多, 但车主和车必须过去。

据了解,目前上海车主办理的外牌中,南 京、鹰潭、南通占了80%左右。

但是,业内人士提醒,如果一旦办理过外 牌,想要转回沪牌可能会碰到困难。因为,上 海的排放标准"国五"是全国最高标准之一。

准",其他地区基本都是"国四"。"如果车辆是 国四标准,在外地上牌是可以的,未来想要转 回上海,就此路不通了。即使你的车辆在出厂 时符合上海排放标准,而上的外牌区域是'国 四',那车辆环保标志就是'国四',要想转回 沪牌,上海相关部门无法调阅你的车辆档案, 何又需要确认你的车辆是否改装过一些排放 控制设施,或在使用后是否还满足'国五2标 准',可能要求你自费办理一次排放鉴定,很 麻烦。自费办理排放鉴定价格不菲,可能超过 5000 元。

本报记者 陈杰



百万奖品太赠送

- 知名品牌给力促销
- 2、另有机会抽取58寸、55寸、50寸各类彩电、洗衣机等奖品 (活动时间:周六、周日 详情见商场海报)

买家具建材免费上门接送 不买照样免费把您送回家

浦东买家具 叫车电话: 58531111 浦西买家具建材叫车电话:51288888



光明建都广场

专业的家具建材网站靠临登陆:

www.dm021.com



MOEN 序题

















浦西: 沪太路4301号 兴明建材: 沪太路43 沪太路4332号 电话: 58530222 电话: 51282222